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Kisunyom Község

Képviselőtestülete

9772 Kisunyom, Fő u. 10.

Tel: 556-028

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kisunyom Község Képviselőtestületének

2011. január 31-én

megtartott üléséről.

Rendeletek:

1/2011./II.01./ számú rendelet: Rendelet a házasságkötés hivatali 

                                helyiségen kívüli, valamint munkaidőn   

                                kívüli szabályairól.

2/2011./II.01./ számú rendelet: Szociális rendelet módosítása.

3/2011./II.01./ számú rendelet: Iparűzési rendelet módosítása.

Határozatok:
1/2011./I.31./ számú határozat: 2011. évi munkaterv.

2/2011./I.31./ számú határozat: 2011. évi költségvetés I. forduló.

3/2011./I.31./ számú határozat: ISPA projekt.

4/2011./I.31./ számú határozat: Szombathelyi Kistérség Többcélú 

                                Társulása Társulási Megállapodásának 

                                módosítása.
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Kisunyom Község

Képviselőtestülete

9772.Kisunyom, Fő u.10.

Tel.: 556-028

                              JEGYZŐKÖNYV

Készült:  Kisunyom Község Képviselő-testületének 2011. január 31-én      /hétfő/ 1730 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye:  Kisunyom Polgármesteri Hivatal
Jelen vannak:  Pásztor László polgármester
             Derdákné Kiss Judit, Lérántné Szabó Mónika, Horváth 

             György, Lengyel Tibor képviselők /5 fő/

               Horváth Zoltánné körjegyző

Jelenléti ív jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Pásztor László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, valamennyi képviselő jelen van. Napirendül az alábbiakat javasolta:

                Tárgy:                           Előadó:
1. A képviselő-testület 2011. évi            Pásztor László

   munkaterve.                               polgármester

2. 2011. évi költségvetés I. forduló.        Pásztor László

                                                                                                      polgármester

3. Rendelet tervezet a hivatali helyiségen   Horváth Zoltánné

   illetve munkaidőn kívüli házasságkötés    körjegyző

   szabályairól.
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4. Különfélék.                               Pásztor László

                                             polgármester

5. Támogatási kérelem.                       Horváth Zoltánné

                                             körjegyző

A képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1.Napirendi pont:  A képviselő-testület 2011. évi munkaterve.

                   Előadó:  Pásztor László

                          polgármester

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Pásztor László polgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a tervezetben véleménye szerint minden szükséges napirend szerepel, természetesen amennyiben szükséges, az aktuális ügyeket soron kívül megtárgyaljuk. 

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2011./I.31./ számú határozat:

Kisunyom Község Képviselő-testülete

a 2011. évi munkatervet az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő:  2011. december 31.
Felelős:   Pásztor László

           polgármester

2.Napirendi pont:  2011. évi költségvetés I. forduló.

                 Előadó:  Pásztor László

                        polgármester

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.
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Horváth Zoltánné körjegyző röviden tájékoztatta a képviselőket a költségvetés felépítéséről, összefüggéseiről.

Pásztor László polgármester szóbeli kiegészítésében röviden ismertette a fő bevételi forrásokat, illetve a tervezett fejlesztéseket. Nagyon feszített az idei tervezet. A ravatalozó felújításánál csak a kiadási oldalt terveztük, nem építettük be a pályázati forrást, illetve a kultúrház esetleges eladásából származó összeget.

A képviselők a javaslatokat és a tervezetet részletesen megtárgyalták.

Hozzászólások:

Derdákné Kiss Judit képviselő véleménye szerint az orvosi rendelő felújítását is tervezni kellene.

Horváth Zoltánné körjegyző elmondta, hogy a tervezett bevétel kiegészül a visszavett telek értékesítéséből származó bevétellel, így a hiány alacsonyabb lesz, illetve amennyiben a ravatalozó pályázata nyer, tartalékot is képezhetünk.

A tervezet változhat a társulásban működő feladatok esetében /körjegyzőség, védőnő, építéshatóság/, azok költségvetésének elfogadása után.

Ismertette az előirányzat változtatásra vonatkozó szabályokat.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

                      2/2011./I.31./számú határozat:

Kisunyom Község Képviselő-testülete

A 2011. évi költségvetés I. változatát az előterjesztés szerint elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a II. forduló tárgyalására a tervezetbe a szükséges módosítások kerüljenek beépítésre.

Határidő:  2011. február 20.
Felelős:   Pásztor László polgármester

           Horváth Zoltánné körjegyző
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3. Napirendi pont: Rendelet tervezet a házasságkötés létesítésének 

                   hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali 

                   munkaidőn kívül történő engedélyezésének 

                   szabályairól.

                   Előadó: Horváth Zoltánné

                           körjegyző

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Horváth Zoltánné körjegyző szóbeli kiegészítésében röviden ismertette a törvényi szabályozást és a rendelet célját.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

1/2011./II.01./ számú rendelet a házasságkötés létesítésének hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő engedélyezésének szabályairól.

1/2011./II.01./ számú rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

4.Napirendi pont:  Különfélék:

                   - Szociális rendelet módosítása.

                Előadó:  Horváth Zoltánné

                            körjegyző

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

2/2011./II.01./ számú rendelet az egyes szociális ellátásokról szóló 8/2006./VII.05./ számú rendelet módosításáról.

2/2011./II.01./ számú rendelet jegyzőkönyvhöz mellékelve.

· A helyi iparűzési adóról szóló rendelet módosítása.

                  Előadó: Horváth Zoltánné

                          körjegyző

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.
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Horváth Zoltánné körjegyző röviden ismertette a törvényi szabályozást, mely alapján a rendeletet módosítani kell.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

3/2011./II.01./ számú rendelet a helyi iparűzési adóról szóló 13/2009./XII.16./ számú rendelet módosításáról.

3/2011./II.01./ számú rendelet jegyzőkönyvhöz mellékelve.

                           - ISPA projekt.

                           Előadó: Pásztor László

                                   polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat jegyzőkönyvhöz mellékelve.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

3/2011./I.31./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

1. a 24384/2004. számú, a Szombathely-Kőszeg regionális szennyvízelvezető rendszeren lévő önkormányzati tulajdonú viziközmű létesítmények /szennyvízcsatorna hálózatok, bővítések, szennyvíz átemelők, szennyvíztisztító bővítés / üzemeltetési szerződése 1/1. mellékletének 38., 39., 40., 41. számú létesítményjegyzékeit, valamint az 1/3. és 3. számú mellékleteinek módosítását az előterjesztés szerint tartalommal elfogadja.

2. Felhatalmazza a polgármestert a módosított melléklet aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Pásztor László

         polgármester

· Szombathely Kistérség Többcélú Társulása 

                           Társulási Megállapodásának módosítása.

Előadó: Pásztor László

        polgármester
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Határozati javaslat jegyzőkönyvhöz mellékelve.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

4/2011./I.31./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

elfogadja a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását az alábbi pontok alapján:
A Társulási Megállapodás módosításai:

1. A Társulási Megállapodás I. fejezet Általános rendelkezések 3. szakasz 2. mondata törlésre kerül:
„A társult önkormányzatok vállalják, hogy a társulásból 2010. december 31. napjáig nem lépnek ki.”

2. A Társulási Megállapodás II. fejezet A Többcélú Társulás célja. Funkciója és feladatrendszere 2. pontja 2. bekezdése törlésre kerül: „A társulás kötelezettséget vállal arra, hogy a területfejlesztéssel összefüggő feladatokat – legalább 2010. december 31-ig – az adott kistérséghez tartozó valamennyi települési önkormányzat részvételével, kilépés, vagy a társulás megszüntetése nélkül ellátják.”

3. A Társulási Megállapodás III. fejezet Feladat- és hatáskörellátás 2. pont     2. bekezdése „A kinevezési jogkört a Tanács, az egyéb munkáltatói jogkört a Tanács elnöke gyakorolja.” szövegrész helyett: „A kistérségi fenntartású intézmények vezetői, és a munkaszervezet vezető tekintetében az alapvető munkáltatói jogkört a Tanács, az egyéb munkáltatói jogkört a Tanács elnöke gyakorolja.” szöveg kerül.

4. A Társulási Megállapodás III. fejezet Feladat- és hatáskörellátás 2. pont     3. bekezdésében a  „kinevezési” szó törlésre kerül.

5. A Társulási Megállapodás III. fejezet Feladat- és hatáskörellátás 6. pont Pedagógiai szakszolgálati tevékenység kiegészül „gyógytestneveléssel”.  

6.  A Társulási Megállapodás III. fejezet Feladat- és hatáskörellátás 6. cím Egészségügyi feladatok franciabekezdése kiegészül a következő mondattal: „Az ellátást biztosító évente egyszer tájékoztatást nyújt a Társulási Tanács ülésén.”

7. A Társulási Megállapodás III. fejezet Feladat- és hatáskörellátás 6. cím Nyilvános könyvtári, közművelődési feladatok franciabekezdése kiegészül a „mozgókönyvtári” szóval.
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8. A Társulási Megállapodás IV. fejezet A Társulás tagsági viszonyai 2. cím A tagsági viszony megszűnése 2.1., 2.2., 2.3., 2.4 pontjai és mondatai törlődnek. A 2.5 és 2.6 pontok megszűnnek, ezek szövegei változtatás nélkül maradnak.

9. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése  5.h) pont „Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal” szövegrész helyett  „Vas Megyei Kormányhivatal” szöveg kerül.

10. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése  6. pontjának következő szövege törlésre kerül: „A Tanács határozatképes, ha azon a tagok több mint a fele jelen van, és a jelen lévő tagok által képviselt települések lakosságszáma meghaladja a többcélú kistérségi társulást alkotó települések lakosságszámának egyharmadát. A Tanács határozatait általában egyszerű szótöbbséggel hozza. Az ülésen jelen lévő minden tag köteles szavazati jogával élni (igen, nem, tartózkodom nyilatkozatot tenni). Nem szavazhat az a tag, aki személyében érintett adott kérdésben.”

11. A Társulási Megállapodás V. fejezet B) Társulás Elnöke 4. pontja helyébe a következő mondat lép: „Az elnök megválasztásához a Tárulási Tanács tagjai több mint felének egyetértő szavazata, de legalább minősített többségű szavazás szükséges.”

12. A Társulási Megállapodás V. fejezet B) Társulás Elnöke 5. pontja alábbi mondata törlésre kerül: „Gyakorolja az egyéb munkáltatói jogkört a munkaszervezet vezetőjével szemben. A jogkör tartalmára a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv.  vonatkozó rendelkezései az irányadóak. A Társulási Tanács Elnöke önállóan és korlátozás nélkül képviselheti a Társulást.”
13. A Társulási Megállapodás V. fejezet C) Társulás Elnökhelyettesei 5. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: „Az elnökhelyettesek megválasztásához a Társulási Tanács tagjai több mint felének egyetértő szavazata, de legalább minősített többségű szavazás szükséges.”

14. A Társulási Megállapodás V. fejezet D) Elnökség 1. pontjából törlésre kerülnek a következő szövegrészek: „tagjai sorából, minősített többséggel, nyílt szavazással” és Az első Elnökségi tagok megbízatása a soron következő önkormányzati választásokig szól. A továbbiakban az Elnökség megbízatása 4 évi időtartamra (az önkormányzati ciklusok időtartamára) szól. Az Elnökség tagjai újraválaszthatók. Az Elnök és az Elnökség tagjai visszahívására a Tanács a tagok 50%+1 fő szavazatával jogosult.

15. A Társulási Megállapodás V. fejezet D) Elnökség 2. pontja az alábbi mondatokkal egészül ki: „Társulási Tanács az Elnökség tagjait – az elnök és az elnökhelyettes kivételével- minősített többségű szavazással választja.
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Az Elnök és az elnökhelyettesek megbízatása a polgármesteri tisztségük betöltéséig, de legfeljebb a polgármesterek és az önkormányzati képviselők következő általános választásának napjáig, amennyiben őket az önkormányzatuknál polgármesterré újraválasztották, úgy a Társulási Tanács tisztújító üléséig tart.

Az elnökség más tagjainak megbízatása a polgármesteri tisztségük betöltéséig, de legfeljebb a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napjáig tart.”

16. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése E) Bizottságok 2. pontja a következő felsorolással egészül ki: „Ellenőrző Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Közbeszerzési Bizottság, Intézményfenntartó Bizottság”

17. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése E) Bizottságok az alábbi 3. és 4. ponttal egészül ki: 
„3. A bizottságok elnökének és tagjainak megválasztásához a Társulási Tanács tagjai több mint felének egyetértő szavazata, de legalább minősített többségű szavazás szükséges.

4. A bizottságok elnökének és tagjainak megbízatása polgármesteri tisztségük betöltéséig, de legfeljebb a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek következő általános önkormányzati választásának napjáig tart.”

18. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése E) Bizottságok 2.1. pontjában a következő szövegek törlésre kerülnek: 

„A bizottság elnökét és két tagját a Tanács 4 évi időtartamra legfeljebb az általános önkormányzati választásokig választja.”,

 „A bizottság elnökét és tagjait a Tanács a tagok több mint 50%-ának szavazatával választja meg és hívhatja vissza”, 

 „A Ellenőrző Bizottság tagja kötelezettségei megszegéséért, a Társulásnak okozott kárért a Polgári jog szabályai szerint felel, kivéve, ha a határozat vagy az intézkedés ellen tiltakozott. A bizottság tagjai a Társulás ügyeiről szerzett értesüléseiket üzleti titokként kötelesek kezelni.”

19. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése E) Bizottságok 2.2 Pénzügyi bizottságok pontjában a következő szövege törlésre kerül:
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„A bizottság elnökét és négy tagját a társulási tanács 4 évi időtartamra legfeljebb az általános önkormányzati választásokig választja.”

„A bizottság elnökét és tagjait a Tanács a tagok több mint 50%-ának szavazatával választja meg és hívhatja vissza.” 

„A Pénzügyi Bizottság tagja kötelezettségei megszegéséért, a Társulásnak okozott kárért a Polgári jog szabályai szerint felel, kivéve, ha a határozat vagy az intézkedés ellen tiltakozott. A bizottság tagjai a Társulás ügyeiről szerzett értesüléseiket üzleti titokként kötelesek kezelni.”

20. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése E) Bizottságok 2.3. pont Közbeszerzési Bizottság első bekezdése első mondata kiegészül a „Tanács” szóval. Az alábbi mondat törlésre kerül: „A Bizottság személyi összetétele, és megbízatásuk időtartama azonos az Elnökségével.”

21. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése E) Bizottságok 2.4. pont Intézményfenntartó Bizottság első bekezdésében az „öttagú” helyébe „hattagú” lép.

Az alábbi bekezdés törlésre kerül: „A bizottság elnökét és tagjait a Tanács 4 évi időtartamra legfeljebb az általános önkormányzati választásokig választja. A bizottság elnöke és tagjai újraválaszthatók. A bizottság elnökét és tagjait a Tanács  a tagok több mint 50%-ának szavazatával választja meg és hívhatja vissza. 


A bizottsági tagok közt szerepel:


egy fő a pénzügyi bizottságból


egy fő az elnökségből


egy-egy, a feladatellátással érintett fő a Társulási Tanács tagjai közül.”

22.  A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése E) Bizottságok 2.5. pont Eseti munkabizottság  5. bekezdése helyébe az alábbi szöveg kerül: 

„A bizottságok elnökének és tagjainak megválasztásához a Társulási Tanács  tagjai több mint felének egyetértő szavazata, de legalább minősített többségű szavazás szükséges.”

A 6. bekezdés szövege törlésre kerül: „Bizottság elnöke és tagja a társulási elnök és elnökhelyettese nem lehetnek.”
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23. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése F) A társulás munkaszervezete 4 pontja helyébe az alábbi szöveg lép: „ 4. A munkaszervezet-vezető felett az alapvető munkáltatói jogokat a Társulási Tanács, egyéb munkáltatói jogokat a Társulási Tanács elnöke gyakorolja. Az alapvető és egyéb munkáltatói jogkör tartalmára a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. vonatkozó rendelkezései az irányadóak.”

Az 5. 6. 7. 8. pont szövege a következő:

„5.A munkaszervezet vezetője gyakorolja munkáltatói jogokat a munkaszervezet munkavállalói felett, az ügyrendnek megfelelően szabályozza és kialakítja annak feladat-ellátási és felelősségi rendszerét.

6.A Tanács egyes feladatainak ellátását külön (feladat-ellátási) szerződés megkötésével is biztosíthatja. 

7.A munkaszervezet gondoskodik a Társulás minden adminisztrációs feladata ellátásáról, a Tanácsülések előkészítéséről, a jegyzőkönyvek elkészítéséről és őrzéséről. A Társulás tagjaival, és a Társulás célja szerint érintett szervezetekkel és támogatókkal való kapcsolattartáson keresztül a pályázatok elkészítésében való közreműködésen túl az önálló pályázatok benyújtásáig. A munkaszervezet munkavállalóinak feladatait részletesen a munkaköri leírások tartalmazzák, melyek elkészítése a munkaszervezet vezetőjének feladata.

8.A munkaszervezet feladatait részletesen a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.”

24. A Társulási Megállapodás V. fejezet 2. Társulási Tanács működési szabályai 1.2.3.4.pontja helyébe az alábbi pontok lépnek:
„1. A Társulási Tanács alakuló ülését a térségközpont többcélú kistérségi társulás   székhely települése önkormányzatának polgármestere hívja össze és vezeti, aki javaslatot tesz az ülés napirendjére.

2. Az alakuló ülés kötelező napirendjei:

· a tisztségviselők megválasztása;

·  a társulás szervei tagjainak megválasztása;

· a társulási megállapodás felülvizsgálata.

     
3. A Társulási Tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik.

4. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását követő 30 napon belül tisztújító ülést kell tartan. A Társulási Tanács tisztújító ülését a többcélú kistérségi társulás székhely települése önkormányzatának polgármestere hívja össze, aki – a Társulási Tanács elnökének megválasztásáig – vezeti az ülést. A tisztújító ülésen megválasztásra kerülnek a Társulási Tanács elnöke, elnökhelyettesei, az elnökség tagjai, a bizottság elnöke és tagjai.”
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25. A Társulási Megállapodás V. fejezet A többcélú Társulás szervezeti rendszere és szerveinek működése 2. Társulási Tanács működési szabályai rész 11. pont „8” helyett „ 15” kerül a „Közigazgatási” szó törlésre kerül, helyette „Kormányhivatal” kerül. A 13. pont kiegészül „a minősített többségű szavazáshoz” szövegrésszel.

A 14. pont 5. franciabekezdése törlésre kerül. 

A 15. pont helyébe az alábbi szöveg lép:

„Tájékoztatási kötelezettség:

A Tanács tagjai a társulás térségi feladatellátásáról, a Tanács munkájáról, a tanácsban képviselt álláspontjukról a települési önkormányzat képviselő-testületének évente kétszer tájékoztatást adnak.”

A 17. pont számozása 16. pont lesz a 15. pont törlése miatt.

26. A Társulási Megállapodás V. fejezet 2. pont Társulási Tanács egyéb működési szabályai 2. és 3. pont helyébe az alábbi szöveg kerül:
„2. Üléseit az elnök hívja össze. Összehívásukat a tagok a tárgyalandó napirend témájának megjelölésével kezdeményezhetik.

3. Döntési formájuk: javaslat, ajánlás. Döntéseiket a jelen lévő tagok többségének egyetértő szavazatával hozzák.”

27. A Társulási Megállapodás VI. fejezetbe az alábbi szöveg kerül:

„A TÁRSULÁS, A TÁRSULÁSI TANÁCS  TAGJÁNAK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 
A társulás, a társulási tanács tagjának jogai

1. A társulás tagja részt vehet a társulás tevékenységében, céljainak, feladatainak meghatározásában, a szervezeti és működési szabályzat megalkotásában, a társulás szervezetének kialakításában.

2. A Társulási Tanács tagja választhat és választható a társulás egyes szerveibe, tisztségeire.

3. Társulási Tanács tagja teljes joggal képviseli a települési önkormányzat érdekeit.

4. Társulás tagja igényelheti a társulás szolgáltatásait, amely szolgáltatásokra megállapodást kötött.

5. Társulás tagja javaslatot tehet a - tagsági jogosultságának megfelelően – társulást érintő bármely kérdésben.

6. Társulás és a Társulási Tanács tagja kérdéseket, javaslatokat, indítványokat intézhet a társulás tisztségviselőihez, szerveihez, felvilágosítást kérhet tőlük a társulás tevékenységéről, amelyre a címzettek 30 napon belül írásban kötelesek választ adni. Betekinthet a társulás dokumentumaiba, irataiba.
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7. Társulási Tanács tagja kisebbségi véleményét fenntarthatja kérésére a véleményt jegyzőkönyvben rögzíteni kell.

8. Társulás tagjai részesülhetnek a hazai és nemzetközi kapcsolatokból származó előnyökből.

A Társulás Tagjának kötelessége

1. A társulási megállapodásban és a társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak betartása.

2. A Társulási Tanács tagja köteles részt venni a társulás munkájában, a társulási célok és feladatok közös megvalósításában.

3. A társulás határozatainak végrehajtása.

4. A társulás működéséhez, feladatellátáshoz szükséges adat- és információszolgáltatás.

5. Befizetési kötelezettségek teljesítése.

A Társulási Tanács tagjának kötelessége:

1. A társulási megállapodásban és a társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak betartása.

2. Köteles részt venni a társulás munkájában, a Társulás szerveinek ülésén, a társulási célok és feladatok közös megvalósításában.

      3.  A társulás határozatainak végrehajtása”

28. A Társulási Megállapodás VII. Fejezet 4. pontja az alábbi szövegre módosul:

„A befizetés elmulasztása esetén, ha az írásban történt felszólítást követő 90 napon belül az átutalás nem történik meg, a Társulás elnöke felszólítja a Társulás Tagját a teljesítési kötelezettségre 30 napos határidővel. A Társulás tagjai felhatalmazzák a többcélú társulást, hogy a kötelezettségét nem teljesítő taggal szemben a Társulási Tanács döntésétől függően a hozzájárulás beszedése érdekében azonnal beszedési megbízást (inkasszó) alkalmazhasson.” 

29. A Társulási Megállapodás VII. Fejezet Vagyoni viszonyok rész 5. pontjából a következő rész törlésre kerül: „amelynek tagjait a Tanács választja meg tagjai sorából.”

30. A Társulási Megállapodás X. Záró rendelkezések 6. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
„Jelen társulási megállapodás alkalmazása során a hatályos költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatásoknál figyelembe vett lakosságszámra és korcsoportokra tartozókra, a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala (KEKKH) adatai az irányadók.”
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31.  A Társulási Megállapodás 1.2.3.4.5.6 számú mellékleteiben a lakosságszámok módosítása a 2010. január 1-ei állapotot tükrözi illetve „Vép Nagyközség Önkormányzata” szöveg helyébe „Vép Város Önkormányzata” kerül.

32. A Társulási Megállapodás 5. számú melléklete a „Nyilvános könyvtári, közművelődési feladatok ellátására társult önkormányzatok” cím kiegészül „mozgókönyvtári” feladatok ellátásával.

33. A Társulási Megállapodás 7. számú melléklete Többcélú Társulás által – intézmény fenntartásával - ellátott óvodai és általános iskolai oktatásban részt vevő önkormányzatok kiegészülnek a következő önkormányzatokkal: Gyanógeregye, Nemeskolta, Sorkifalud, Sorkikápolna, Sorokpolány Község Önkormányzatával.
   A közszolgáltatást biztosító – a Többcélú Társulás által 

   fenntartott –  Intézmények kiegészülnek 4. Gárdonyi Géza   

   Általános Iskola Sorkifalud 5. Bokréta Óvoda Sorkifalud 

   Pontokkal

34. A Társulási Megállapodás kiegészül a jelen módosítást elfogadó testületi határozatok számát felsoroló Záradékkal.

Határidő: azonnal

Felelős:  Pásztor László

          polgármester 

Pásztor László polgármester megköszönte a részvételt, a testület zárt ülésen folytatta munkáját.

Kmf.

               Pásztor László            Horváth Zoltánné

               polgármester              körjegyző

